
รายงานการประชุมสภา 
สมัยสามัญสมัยท่ี 2 ครั้งที่ 1 เทศบาลต าบลไหล่หิน 

วันพฤหัสบดีที่ 11 พฤษภาคม พ.ศ. 2566 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน 

*********************************** 
รายนามผู้มาประชุม 

1. นายสุธรรม  จ าปา  ประธานสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน  
2. นายธนบัตร  จักร์ค า  รองประธานสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน 
3. นายธีรชัย  ศรีวิชัย  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หินเขต 1  
4. นางล าดวน  จินา   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 1  
5. นายสุวรรณ  ศรีวิชัย  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หินเขต 1  
6. นายชาญยุทธ  ไชยานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 1  
7. นายประเสริฐ  นิวาโต  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 1  
8. นายสุเชาวน์  เชียงพรหม  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 2  
9. นางสิริกร  จินะการ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 2  
10. นางสาวปาลิดา  จ าปา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 2  
11. นายปฐมภพ  อภิวงค์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 2  
12. นายประดิษฐ์  เรืองฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 2  

รายนามผู้ไม่มาประชุม 
  - 
รายนามผู้ขาดประชุม 

- 
รายนามผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายมงคล  แผ่นค า  นายกเทศมนตรีต าบลไหล่หิน  
2. นายมงคล  ช านาญการ  รองนายกเทศมนตรีต าบลไหล่หิน  
3. นายสนั่น  บุญเรือง  รองนายกเทศมนตรีต าบลไหล่หิน  
4. นายสุนันท์  เกษณา  ที่ปรึกษานายเทศมนตรีต าบลไหล่หิน  
5. นายเสงี่ยม  วรรณมณี  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลไหล่หิน  
6. นางกชพร  ป้องสมาน  นักวิชาการคลังช านาญการ  
7. นายเจริญ  โสพันธ์  ผู้อ านวยการกองช่าง  
8. นางสุชัญญา  ไชยสงัด  นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ  
9. สิบเอกชัชวาล  ก้อนทอง  เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน  
10. นางเสาวลักษณ์ มะโนนัย  นักพัฒนาชุมชนช านาญการ  
11. นางฉันท์หทัย  ค าสาร  นักวิชาการจัดเก็บรายได้ช านาญการ  
12. นายรัตปกร  ขัดฝั้น  นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ  
13. นางพิมพ์ประภาพรณ์  แก้วงาม นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ  
14. นายนพพงษ์  สิงห์แก้ว  นายช่างโยธาช านาญงาน  
15. นางวรัญญา  บุญเป็ง  เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน  
16. นางสาวมยุรี  ครุขยัน  พนักงานจ้างทั่วไป  
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17. นายวรพล  แผ่นค า  เจ้าพนักงานป้องกันฯ  
18. นางสาวมลฤดี  เตวี  พนักงานเหมา  

 
เริ่มประชุม  เวลา  09.00  น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่องท่ีประทานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายสุธรรม  จ าปา  เรียนสมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หินทุกท่าน คณะผู้บริหาร ผู้ใหญ่บ้านทุกท่าน  
ประธานสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน บัดนี้การประชุมสภาเทศบาลต าบลไหล่หินสมัยสามัญ 

สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2566 สมาชิกสภาได้มาครบองค์ประชุมแล้ว ขอเชิญทุก
ท่านร่วมกันกราบไหว้พระเพ่ือบูชาพระรัตนตรัย เชิญครับ 
 - กระผมจะเข้าสู่การประชุมระเบียบวาระท่ี 1 ครับ เรื่องแจ้งให้ทราบ คือ 
เรื่อง การลาออกจากต าแหน่งรองประธานสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน   ตามหนังสือ 
จังหวัดล าปาง ที่ ลป0023.4/10167 ลงวันที่ 28 เมษายน 2566 โดยสภา
เทศบาลต าบลไหล่หินจะต้องจัดให้มีการเลือกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หินแทน
ต าแหน่งที่ว่าง ภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ต าแหน่งว่างลงครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน สมัยสามัญท่ี 1 ประจ าปี ๒๕66 
เมื่อวันที่ 16 กุมภาพันธ์ 2566 

นายสุธรรม  จ าปา เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลไหล่หินสมัยสามัญที่ 4  
ประธานสภาฯ เมื่อวันอังคารที่ 8 พฤศจิกายน 2565 ขอให้ทุกท่านที่ได้รับรายงานการประชุมไป

แล้วได้ตรวจสอบหากใครจะขอแก้ไขโปรดยกมือครับ 
 
นายชาญยุทธ  ไชยยานนท์ เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาท่านเลขานุการสภาสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  

ผมขออนุญาตแก้ไขเพ่ิมเติมหน้าที่ 3 บรรทัดที่ 4 เติมค าว่าหนองฮองแฮง  
 

นายสุธรรม   จ าปา  - มีท่านใดต้องการจะแก้ไขอีกไหมครับถ้าไม่มีแล้วผมขอมติในท่ีประชุมรับรองรายงาน  
ประธานสภา การประชุม สมาชิกท่านใดเห็นว่ารายงานรับรองการประชุมสมัยสามัญที่ 1 ประจ าปี 

2566 เมื่อวันที่ 16 กุมภาพันธ์ 2566ถูกต้องโปรดยกมือครับ  ขอบคุณครับ 
ที่ประชุม - มีมติเป็นเอกฉันท์เห็นชอบให้แก้ไขค าพูดในรายงานการประชุมและรับรอง

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน สมัยสามัญท่ี 1 ประจ าปี ๒๕66 
เมื่อวันที่ 16 กุมภาพันธ์ 2566 

    จ านวน 12 เสียง  ไม่เห็นชอบ 0 เสียง  งดออกเสียง 0 เสียง  
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ระเบียบวาระท่ี  ๓  - เรื่องพิจารณา  
    3.1 เลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน  
นายสุธรรม   จ าปา  เรียนสมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หินทุกท่าน คณะผู้บริหาร ผู้ใหญ่บ้านทุกท่าน  
ประธานสภา  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในวาระนี้เป็นการเลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบล

ไหล่หินแทนต าแหน่งที่ว่างลง สืบเนื่องจาก ตามหนังสือ จังหวัดล าปาง ที่ ลป
0023.4/10167 ลงวันที่ 28 เมษายน 2566เรื่อง การลาออกจากต าแหน่งรอง
ประธานสภาเทศบาลต าบลไหล่หินซึ่งมีความประสงค์ขอลาออกจากต าแหน่ง ตั้งแต่
วันที่ 1 พฤษภาคม 2566 เป็นต้นไป ทั้งนี้ สภาเทศบาลต าบลไหล่หินจะต้องจัดให้มี
การเลือกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน ขึ้นแทนต าแหน่งที่ว่าง ภายในสิบห้าวันนับ
แต่วันที่ต าแหน่งว่างลง ตามมาตรา 20 ตรี แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 
และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม ดังนี้ครับ 

  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 14) 
พ.ศ.2562 

มาตรา 20 สภาเทศบาลมีประธานสภาคนหนึ่งและรองประธานสภาคนหนึ่ง
ซึ่งผู้ว่าราชการจังหวัดแต่งตั้งจากสมาชิกสภาเทศบาลตามมติของสภาเทศบาล 

ประธานสภาเทศบาลและรองประธานสภาเทศบาลด ารงต าแหน่งจนครบอายุ
ของสภาเทศบาล 

มาตรา 20 ทวิ นอกจากการพ้นจากต าแหน่งตามมาตรา 20 วรรคสอง
ประธานสภาเทศบาลและรองประธานสภาเทศบาลพ้นจากต าแหน่งเมื่อ 
(1) ลาออกโดยยื่นหนังสือลาออกต่อผู้ว่าราชการจังหวัด 

ให้ประธานสภาเทศบาลหรือรองประธานสภาเทศบาลที่ได้รับเลือกใหม่อยู่ใน
ต าแหน่งตามวาระของผู้ซึ่งตนแทน 

มาตรา 20 ตรี ในกรณีที่ต าแหน่งประธานสภาเทศบาลหรือรองประธานสภา
เทศบาลว่างลงเพราะเหตุใดเหตุหนึ่งตามมาตรา 20 ทวิให้สภาที่สบานเลือกสมาชิก
สภาเทศบาลขึ้นแทนต าแหน่งที่ว่างภายใน 15 วันนับแต่วันที่ต าแหน่งว่างลง 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ.2547 (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2565 

ข้อ 8 วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิ
เสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ด ารงต าแหน่ง
ประธานสภาท้องถิ่น การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน 
เว้นแต่สภาท้องถิ่นใดมีสมาชิกสภาท้องถิ่นเท่าที่มีอยู่น้อยกว่าแปดคนให้มีสมาชิกสภา
ท้องถิ่นรับรองหนึ่งคน โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิ์รับรองได้เพียงครั้ง
เดียว ชื่อที่เสนอไม่จ ากัดจ านวน และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกผู้ที่ถูกเสนอ
ชื่อคนหนึ่ง โดยวิธีเขียนหมายเลขประจ าตัวของผู้ที่ถูกเสนอชื่อ เมื่อตรวจนับแล้วให้
ประธานที่ประชุมประกาศคะแนนต่อท่ีประชุมสภาท้องถิ่น ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้
ได้รับเลือก ถ้ามีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้คะแนน
สูงสุดนั้นด้วยใช้วิธีเดิม ถ้าผลการเลือกใหม่ปรากฏว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก 
ให้ใช้วิธีจับสลากเฉพาะผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน 
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ให้ผู้ที่ถูกเสนอชื่อได้รับหมายเลขประจ าตัวเพื่อใช้ในการลงคะแนนเลือกด้วย
วิธีจับสลาก โดยให้ผู้ที่ถูกเสนอชื่อตกลงกันว่าจะให้คนใดเป็นคนจับสลากก่อนหลัง 
แล้วให้จัดท าบัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอย่างเดียวกันมีจ านวนเท่ากับจ านวนผู้ที่ถูก
เสนอชื่อ โดยเขียนหมายเลขประจ าตัวตามล าดับให้ครบตามจ านวนผู้ที่ถูกเสนอชื่อ
หากตกลงกันไม่ได้ให้ประธานที่ประชุมจับสลากว่าผู้ใดจะเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง 

ให้ประธานที่ประชุมประกาศหมายเลขประจ าตัวของผู้ที่ถูกเสนอชื่อ
ตามล าดับหมายเลข 

ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกผู้ที่ถูกเสนอชื่อ โดยวิธีเขียนหมายเลข
ประจ าตัวผู้ที่ถูกเสนอชื่อ 

ลงในบัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอย่างเดียวกันใส่ซองแล้วน าซองใส่ลงในหีพ่ี
จะเอาไว้ด้วยตนเองต่อหน้าประธานที่ประชุม 

วิธีการเสนอชื่อและการรับรองตามวรรคหนึ่งให้น าความในข้อสาม 19 มาใช้
บังคับโดยอนุโลม 

ให้ประธานที่ประชุมเชิญสมาชิกสภาไม่น้อยกว่าสองคนช่วยตรวจนับคะแนน 
วิธีจับสลากตามวรรคหนึ่งให้ประธานที่ประชุมด าเนินการให้พูดได้คะแนน

สูงสุดเท่ากันตกลงกันเสียก่อน ว่าจะให้ผู้ใดเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง หากตกลงกันไม่ได้
ให้ประธานที่ประชุมจับสลากว่าผู้ใดจะเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง แล้วให้จัดท าบัตรสลาก 
ชนิด สี และขนาดอย่างเดียวกันตามจ านวนเท่ากับจ านวนผู้ได้รับคะแนนสูงสุดเท่ากัน 
โดยเขียนข้อความว่า “ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น” เพียงบัตรเดียว นอกนั้น
เขียนข้อความว่า “ไม่ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น” 

วิธีเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นให้น าความในข้อแปดมาบังคับใช้โดยอนุโลม 
  
  กระผมขอให้สมาชิกสภาได้เสนอชื่อบุคคล เพ่ือเลือกให้ด ารงต าแหน่ง รอง

ประธานสภาครับ เชิญครับ 
 
นายประเสริฐ  นิวาโต   เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาท่านเลขานุการสภาสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายประเสริฐ นิวาโต สมาชิกสภา

เทศบาลต าบลไหล่หิน เขต ๒ ขอเสนอนายธนบัตร  จักร์ค า ให้ด ารงต าแหน่งเป็นรอง
ประธานสภาครับ 

 
นายสุธรรม   จ าปา  เรียนสมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หินทุกท่าน คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม  
ประธานสภา ทุกท่านครับ ขอผู้รับรองสองท่านครับ  
  ผู้รับรองคือ นายประดิษฐ์  เรืองฤทธิ์  และ นายธีรชัย  ศรีวิชัย  
 มีสมาชิกท่านในจะเสนอสมาชิกสภาท่านอ่ืนอีกหรือไม่ครับ ถ้าหากว่าไม่มีใครเสนอ

ท่านอ่ืนแล้ว ถือว่ามีการเสนอมาเพียงท่านเดียวก็เป็นอันว่าท่านธนบัตร  จักร์ค า ได้รับ
เลือกให้ด ารงต าแหน่งรองประธานสภาต่อไปครับ  

 
นายสง่า  แก้วมารัตน์  -  เรียนท่านประธานสภา   ท่านนายกเทศมนตรี สมาชิกสภาทุกท่าน  



 - 5 - 

ปลัดเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ตามท่ีท่านประธานสภาได้สอบถามต่อท่านสมาชิกสภา
ทุกท่านว่าการที่ท่านประเสริฐ นิวาโต ได้เสนอท่านธนบัตร  จักร์ค า ให้เป็นรอง
ประธานสภา ซึ่งมีสมาชิกท้ัง 2 ท่านรับรอง คือ ท่านประดิษฐ์ เรืองฤทธิ์ และท่านธีร
ชัย  ศรีวิชัย ซึ่งท่านประธานสภาได้สอบถามว่าจะมีสมาชิกท่านใดเสนอ ท่านอื่น
หรือไม่ ถ้าไม่มี ฉะนั้นได้มีการเสนอเพียงชื่อเดียว ซึ่งถ้ามีการเสนอเพียงชื่อเดียวตาม
ระเบียบผู้ที่ได้รับการเสนอชื่อจะได้เป็นรองประธานสภา   สรุปแล้วในที่ประชุมมีมติ
เห็นชอบให้ท่านธนบัตร  จักร์ค า ได้รับเลือกด ารงต าแหน่งรองประธานสภาเทศบาล
ต าบลไหล่หินครับ 

 
นายสุธรรม   จ าปา  เรียนสมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หินทุกท่าน คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม  
ประธานสภา ทุกท่านครับ ขอเชิญท่านธนบัตร จักร์ค ารองประธานสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน      

ได้กล่าวความรู้สึกต่อที่ประชุมครับ 
 
นายธนบัตร   จักร์ค า  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาท่านเลขานุการสภาสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
รองประธานสภา คณะผู้บริหาร ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมขอขอบคุณ

สมาชิกทุกท่านที่ได้ลงความเห็นให้ผมได้มาด ารงต าแหน่งรองประธานสภาเทศบาล
ต าบลไหล่หินของเราครับ   ผมยินดีที่จะร่วมท างานกับสภาและคณะผู้บริหารและจะ
ท าหน้าที่ให้ดีที่สุดขอบคุณครับ 

 
 
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ  
นายสุธรรม  จ าปา  -ในระเบียบวาระที่ 4 นี้เราจะได้ปรึกษาหารือกันเรื่องปัญหาหรือความต้องการ 
ประธานสภา   ของพ่ีน้องชาวบ้าน มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องเสนอในที่ประชุมเรียนเชิญครับ  
 
นายประดิษฐิ์  เรืองฤทธิ์  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาท่านเลขานุการสภาสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  

ก่อนอื่นผมต้องขอขอบคุณคณะท่านผู้บริหารที่ได้ด าเนินการขุดร่องน้ าออกไปครับ  
เนื่องมาจากถนนสายบ้านมะกอกท่ีเขาท ารางน้ าจะท าให้น้ าไหลลงมาที่ร่องของ
เทศบาลเรา พอดีมันมี ร่องน้ าตื้นเขินผมก็ท าเรื่องมายังฝ่ายบริหารก็แก้ไขปัญหาด้วยดี
ผมก็ขอขอบคุณครับ ส าหรับเรื่องท่ีนายเหมืองฝายได้ขอมาก็คือ ที่ช่องระบายน้ า
เหมือนทุ่งเตียม มันเป็นคูน้ าที่ไว้ระบายเวลาเราปิดเหมือง เวลาเก็บเกี่ยวข้าว ทุกคนก็
จะเห็นว่าประตูมันเป็นประตูไม้ เป็นประตูปิดธรรมดามันมีปัญหาตรงที่ว่าใครอยากจะ
เปิดก็เปิดได้ จะปิดก็ปิดได้ มันเลยไปสร้างปัญหาให้กับเจ้าของเหมือง เจ้าของนา 
เพราะว่าเวลาเราปิดเหมืองแล้ว พอมีคนต้องการน้ าก็จะมีคนไปแอบเปิด   เขาเลยขอ
มาว่าขอให้ท าประตูน้ าปิดเปิด ที่สามารถปิดล็อคกุญแจได้ ผมมีแค่นี้ครับขอบคุณครับ 
 

นายธีรชัย   ศรีวิชัย  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาท่านเลขานุการสภาสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมขอขอบคุณ ทาง

คณะผู้บริหาร ที่ด าเนินการทางทุ่งนาอ้อยเสร็จไปเรียบร้อย และได้มีต้นไม้ทับทางวันที่
พายุลงเจ้าหน้าที่ก็ได้ด าเนินการตัดต้นไม้และให้สามารถเดินทางไปมาได้สะดวกและ
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ขอให้ทางผู้ใหญ่ไชยาได้ไปดูต้นไม้ใหญ่ที่อาจจะเกิดล้มขวางทาง ผมก็มีเท่านี้ครับ
ขอบคุณครับ 

 
นายปฐมภพ   อภิวงค์  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาท่านเลขานุการสภาสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านมีชาวบ้านฝากมา

ขอบคุณฝ่ายบริหาร เนื่องด้วยเมื่อวันที่ 9 พฤษภาคม ท่านได้ลงพ้ืนที่ตรวจสอบ
โครงการขุดลอกของบ้านกิ่วหมู่ 5 ขอขอบคุณครับ 
 

นายชาญยุทธ  ไชยานนท์ เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาท่านเลขานุการสภาสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านตามท่ีผมได้เขียนค า

ร้อง ที่ขอให้ด าเนินการซ่อมทางเก่า ตรงสี่แยกที่เป็นทางรถไฟเก่า ทางไปแม่เหินกับแม่
ฮวก ก็หวังว่าทางผู้บริหารจะได้ด าเนินการนะครับและอีกเรื่อง การขุดลอกล าห้วยแม่
ฮวก เรายังไม่เคยขุดมากว่า 20 ปี ฝั่งทางทิศใต้ของวัดไชยมงคลธรรมวราราม ยังไม่ได้
ท า อยากให้ทางผู้บริหารช่วยดูเรื่องนี้ด้วย  

 
นายประเสริฐ  นิวาโต  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาท่านเลขานุการสภาสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมอยากจะเสนอ

เรื่องถนน เส้นบ้านนายอานนท์   สินแก้ว ความยาวประมาณ 30 เมตร มีความช ารุด 
ท าให้การเดินทางสัญจรไม่สะดวก กระผมได้สอบถามท่านรองมงคลแล้ว ท่านก็ตอบว่า
ได้เสนอไปแล้วแต่มันยังไม่ได้กระผมขอให้ทางกองช่างและฝ่ายบริหารไปส ารวจและ
ด าเนินการต่อไป  

 
นายสุธรรม   จ าปา  ตามโครงการที่ได้เสนอมาท่ีขอไปแล้วก็ขอให้ทางฝ่ายบริหารตรวจสอบว่าด าเนินการ  
ประธานสภา   หรือยังถ้ายังไม่ได้ เขียนค าร้องมาก็ขอให้มาเขียนค าร้องว่าจะเสนอให้ช่วยเหลือเรื่อง  

อะไร ขอเชิญท่านนายกตอบค าถามท่ีท่านสมาชิกถาม  
 

นางล าดวน  จินา  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาท่านเลขานุการสภาสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านวันนี้ก็เป็นวันที่ดิฉัน

ได้ลงจากต าแหน่งรองประธานสภา ในระยะเวลาที่ผ่านมาดิฉันขอขอบพระคุณสมาชิก
สภาและผู้บริหารที่ได้ให้เกียรติให้ดิฉันได้ด ารงต าแหน่งรองประธานสภาขอขอบคุณ
ค่ะ  

 
นายประดิษฐ์  เรืองฤทธิ์  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาท่านเลขานุการสภาสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านในระเบียบวาระ

อ่ืนๆขอฝากไปทางคณะฝ่ายบริหารช่วยติดตามงานที่เราผ่านสภาไปของปีที่แล้วเช่น
รางน้ าหลายๆงานที่คงค้างอยู่ก็ขอให้ติดตามด้วยนะครับ ถ้าเราไม่ท าช่วงนี้ต่อไปก็จะ
ท ายากขึ้นเพราะว่าจะเข้าสู่ฤดูฝน 
 

นางปาลิตา   จ าปา  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาท่านเลขานุการสภาสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
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สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านทางถนนสายเตาปูน 
ที่ดินสไลด์ลงมาทางที่เราไปขุดถนนมันเริ่มทรุดลงอยากจะขอทางเทศบาลช่วยไป
ซ่อมแซมถนนตรงดินที่มันทรุด เพราะว่ากลางคืนมันมืดอาจเกิดอุบัติเหตุได้และอีก
เรื่องนึงคือถนนเส้นคลองชลประทานมีชาวบ้านฝากบอกมาว่าถ้าจะขอขยายเขตไฟฟ้า
จะได้หรือไม่ขอบคุณค่ะ  

นายสุธรรม  จ าปา ตามที่ผมได้เขียนค าร้อง ที่ลอกคลองร้องปูสาม ที่ว่าจะได้ก่อนหน้าแล้งจะได้หรือไม่  
ประธานสภา ผมก็อยากจะเรียนถามคณะฝ่ายบริหารเท่านี้ครับ  
 
นายมงคล   แผ่นค า  ผมขอแสดงความยินดีกับรองประธานคนใหม่นะครับ มาช่วยแก้ปัญหาให้ชาวบ้านผมก็  
นายกเทศมนตรี   มีเรื่องชี้แจงให้ทราบเกี่ยวกับงานต่างๆที่ได้ท าในรอบปีงบอุดหนุนเฉพาะกิจเกือบจะ  

เสร็จแล้วจะเหลืออยู่เป็นบางตัวเช่นหมู่ 1 ยังติดอยู่ที่ระบบคอมพิวเตอร์ โครงการทุ่ง
แพะหนองห้า งบประมาณมีแล้วมีผู้รับจ้างแล้วแต่ยังไม่เสร็จส าหรับโครงการวางท่อ
ส านักสงฆ์บ้านแพะ อยู่ในระหว่างหาผู้รับจ้าง โครงการต่อๆไปก็จะมีอีกหลายโครงการ 
ที่ อยู่ในเทศบัญญัติ เราก็จะรองบประมาณที่จะเข้ามาก็จะได้ขอสอบถาม ผอ.กองคลัง
ต่อไปครับ  

 
นายมงคล  ช านาญการ  ส าหรับที่ท่านชาญยุทธเสนอมานั้น กระผมก็จะให้ทาง ผอ.กองช่างไปด าเนินการ  
รองนายกเทศมนตรี ส ารวจเพื่อซ่อมแซม จะได้ประมาณการว่าจะต้องใช้งบประมาณเท่าไหร่ ทั้ง 2 เส้นเลย

นะครับ  ส าหรับโครงการต่างๆเราก็ไม่ได้นิ่งนอนใจก็ก าลังเร่งด าเนินการอยู่ จะเร่ง
ด าเนินการก่อนที่จะสิ้นงบประมาณ  

 
นายสุธรรม  จ าปา  -มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องจะเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ครับหากไม่มีกระผม  
ประธานสภา ขอขอบคุณทุกท่านและขอปิดการประชุมสมัยสามัญสมัย ที่ 2  ประจ าปี 2566 

ขอบคุณครับ 
 
ปิดประชุม    เวลา  12.30 น.  
 

 
(ลงชื่อ) สง่า    แก้วมารัตน์ ผู้จดรายงานการประชุม 

              (นายสง่า  แก้วมารัตน์)  
             เลขานุการสภาเทศบาลต าบลไหล่หนิ  
 
 

วันที่ 22 พฤษาภาคม 2566คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลไหล่หิน สมัยสามัญสมัยแรก(สมัยที่ 2) ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2566  เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 11 พฤษภาคม 2566ซึ่งมี
จ านวน 7 หน้า มีระเบียบวาระการประชุมทั้งหมด 4 ระเบียบวาระการประชุม ซึ่งมีรายละเอียดถูกต้องครบถ้วนทุก
ประการ 
  
 (ลงชื่อ)ธนบัตร  จักร์ค าประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
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              (นายธนบัตร    จักร์ค า)   
     
 

(ลงชื่อ)ชาญยุทธ   ไชยานนท์กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นายชาญยุทธ   ไชยานนท์)  
 

(ลงชื่อ)สุเชาวน์  เชียงพรหมกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นายสุเชาวน์  เชียงพรหม)  
 

 (ลงชื่อ)ประดิษฐ์  เรืองฤทธิ์  กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
              (นายประดิษฐ์   เรืองฤทธิ์)  
 

(ลงชื่อ)    สุวรรณ    ศรีวิชัย  กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
      (นายสุวรรณ     ศรีวิชัย)  
 

(ลงชื่อ)สิริกร    จินะการ  กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นางสิริกร   จินะการ)  
 

(ลงชื่อ)ธีรชัย     ศรีวิชัย กรรมการ/เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายธีรชัย   ศรีวิชัย)  
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สภาเทศบาลต าบลไหล่หิน มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน สมัยสามัญสมัยแรก     

(สมัยที่ 1) ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2566  เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 16 กุมภาพันธ์ 2566   ประธานสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน จึง
ได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และ
ที่แก้ไขเพ่ิมเติม เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2566 ในวันที่ 23  
พฤษภาคม 2565 
 

(ลงชื่อ)    ผู้รับรองรายงานการประชุม 
       (นายสุธรรม  จ าปา)  
         ประธานสภาเทศบาลต าบลไหล่หนิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


